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 إجـــــــــــــابــــــــــــــــات

 (امتحان تجريبي)م 6102/7102متحان شهادة الدراسة الثانوية العامة للعام إ
 

 الثانوي العلمي والأدبيالثاني : الصف        6102/  6102: العام الدراسي 

 : التاريخ         الثاني: الفصل الدراسي 

 حاسوب: المادة          ساعتان: الزمن 

 

 :إجابة السؤال الأول 

يهدف‌الاقتصاد‌المعرفي‌لتوظيف‌البحث‌العلمي‌لإحداث‌مجموعة‌من‌التغيرات‌الاقتصادية‌ليصبح‌أكثر‌استجابة‌وانسججاما ‌مجا‌الترجو ‌‌‌‌ -أ‌

 .في‌تكنولوجيا‌المعلومات‌والاتصالات‌وعالمية‌المعرفة‌

 

‌شرية‌مما‌يؤدي‌إلى‌تقدم‌العلوم‌جميعها‌ويزيد‌من‌القد ة‌على‌‌‌‌‌‌‌تفيد‌في‌زيادة‌المعرفة‌الب -ب‌

‌.الابتكا ‌وبكلفة‌منخفضة‌وبمدة‌زمنية‌محدودة‌

‌

 معرفة‌ضمنية‌-معرفة‌ضمنية‌‌‌‌‌‌-‌3معرفة‌ظاهرة‌-2معرفة‌ضمنية‌‌‌‌‌-1 -ج‌

 

 .....الأصباغ‌،‌العمال‌،‌المهندسين‌،‌الآلات‌،‌الأدوات‌،‌‌:المدخلات  -د‌

‌عملية‌التصميم‌والتجميا‌والدهان‌‌:المعالجة 

‌سيا ات‌جاهزة‌للبيا‌:المخرجات 

‌ أي‌التجا ‌بأن‌الإقبال‌على‌هذا‌النوع‌من‌السيا ات‌قوي‌جدا‌في‌الصيف‌وضعيف‌في‌الشتاء‌‌:التغذية الراجعة 

‌

 (منها‌‌4أذكر‌)‌‌الإنتاج‌،‌الامتلاك‌،‌التجدد‌،‌التخزين‌،‌التصنيف‌،‌الضياع‌ -ه‌

 

‌ما‌الخبرة‌الشخصية‌في‌مجال‌محدد‌عن‌بيانات‌تمت‌معالجتها‌،‌والمعرفة‌عبا ة‌عن‌دمج‌لهذه‌المعلومات‌المعلومات‌عبا ة‌ -و‌

 

 :إجابة السؤال الثاني 

  -أ‌

‌‌:البلوتوث  -1 ‌تقنية ‌‌خلالها‌منيتم ‌الخلوية ‌محدودة‌‌وملحقاتها‌ب‌الشخصيةيالحواسووصل‌الأجهزة بشبكة‌لاسلكية‌ضمن‌منرقة

 .تعتمد‌هذه‌التقنية‌على‌موجات‌الراديو‌للربط‌بين‌الأجهزة‌بدلا ‌من‌الأسلاكو.‌تدعى‌منرقة‌الشبكة‌الشخصية

هي‌وسائط‌سلكية‌أو‌لاسلكية‌تستخدم‌لربط‌حواسيب‌الشبكة‌،‌ويتم‌من‌خلالها‌نقل‌البيانات‌من‌‌:خطوط الاتصال بين الحواسيب  -2

 .حاسوب‌إلى‌آخر‌

‌فيقوم‌‌:موجات الراديو  -3 ‌إ سال‌واستقبال‌ اديوي، ‌بأجهزة ‌الشبكة ‌تزويد من‌وسائط‌الاتصال‌اللاسلكية‌في‌الشبكات،‌حيث‌يتم

الجهاز‌المرسل‌بإ سال‌إشا ته‌باستخدام‌تردد‌معين،‌ويتم‌ضبط‌الجهاز‌المستقبل‌على‌التردد‌نفسه‌ليتمكن‌من‌التقاط‌الإشا ات‌

‌.مثل‌اتصالات‌الهواتف‌الخلوية‌
‌

‌:الشبكة مهام خادم ‌-ب

 .تسجيل‌مستخدمي‌الشبكة‌والسماح‌لهم‌بالدخول‌‌-1

‌تخزين‌البرامج‌المشتركة‌-‌‌3.إدا ة‌عمل‌الشبكة‌وتنظيمها‌‌-2
‌

‌لربط‌الأجهزة‌الخلوية‌ما‌الإنترنت‌‌-ج

‌(منها‌‌3أذكر‌)‌‌‌: GPRSمميزات 

‌.سرعة‌تنزيل‌المعلومات‌‌-1

‌.الكلفة‌المنخفضة‌‌-‌‌2

‌.في‌الإنترنت‌توفر‌اتصالا ‌دائما ‌‌-‌‌3

‌.يتم‌احتساب‌الكلفة‌بناءا ‌على‌حجم‌البيانات‌التي‌يتم‌تنزيلها‌وليس‌بناءا ‌على‌وقت‌الاتصال‌المستغرق‌‌-4
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‌(منها‌‌3أذكر‌)‌‌‌ :الخدمات التي تقدمها الاتصالات القائمة على الهواتف الخلوية ‌-د

‌.توفر‌اتصالا ‌صوتيا ‌لاسلكيا ‌ذا‌جودة‌عالية‌‌-1

‌.كأجهزة‌حاسوب‌صغيرة‌لجدولة‌المواعيد‌تستخدم‌‌-‌2

‌.استقبال‌البريد‌الصوتي‌‌-‌3

‌.تصفح‌الإنترنت‌‌-‌4

‌.التصوير‌بجودة‌عالية‌‌-‌5

‌.وسيلة‌دعاية‌وإعلان‌‌-‌6

‌.‌MMSو سائل‌الوسائط‌المتعددة‌‌SMSتبادل‌الرسائل‌القصيرة‌‌-‌7

‌.إ سال‌البريد‌الإلكتروني‌‌-‌8

‌.الإلكترونية‌مثل‌البيا‌والشراء‌وتسديد‌الفواتير‌تستخدم‌في‌عمليات‌التجا ة‌‌-‌9

‌

 :إجابة السؤال الثالث 

‌تجا ة‌إلكترونية‌جزئية‌-1-‌أ

‌تجا ة‌إلكترونية‌جزئية‌‌-‌2

‌تجا ة‌إلكترونية‌بحتة‌-‌3

 تجا ة‌إلكترونية‌بحتة -4

‌

‌G2Cحكومة‌إلى‌المستهلك‌‌-‌‌1-ب

‌B2Cشركة‌إلى‌المستهلك‌‌-‌2

‌

 :ية للبائع فوائد التجارة الإلكترون‌-ج

 .تخفيض‌التكلفة‌وزيادة‌الأ باح‌-1

 .توسيا‌الأسواق‌بالوصول‌إلى‌الأسواق‌العالمية‌-2

 .الدقة‌المتناهية‌والسرعة‌في‌نقل‌المعلومات‌-3

‌التبادل‌الإلكتروني‌للبيانات‌-د

‌.على‌مدى‌توافر‌البنى‌التحتية‌واستكمال‌المترلبات‌الأساسية‌اللازمة‌لها‌-هـ‌

‌مندوبي‌المبيعات‌المتجولين‌-‌6المعا ض‌المحلية‌-5المذياع‌‌‌‌‌‌‌-‌‌4التلفاز‌-3المجلات‌‌‌‌‌‌‌-‌‌‌2الصحف‌‌-‌‌‌1-و
‌

 :إجابة السؤال الرابع 

‌              ‌SQR (   X ^ (5+Y) + ABS( (X+5) / (X*Y) )   )-أ
 

‌     X  > = 2*Y  AND  2*Y > 3*M + 2^(2-)‌‌‌‌‌‌‌‌-ب
‌

‌)SQR(  ABS + 2*3 25– 125 (  (-‌ج

)  ) 100-3*2 + SQR(  ABS(‌

)  100SQR(  3*2 + ‌

10+  3*2‌

‌+ 10 6 

‌16 
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‌ AND 5 < 3 2 ^ 210 / 5 > 2  OR   \20 * 2  3 < >‌‌‌‌-د

< > 3  AND 5 < 3 410 / 5 > 2  OR   \ 20 * 2‌

> 2  OR  4 < > 3  AND 5 < 3 10 / 5 \ 40‌

> 2  OR  4 < > 3  AND 5 < 3 10 / 5 \ 40‌

> 2  OR  4 < > 3  AND 5 < 3 2 \40 ‌

OR  4 < > 3  AND 5 < 3  20 > 2‌

AND 5 < 3  4 < > 3OR    TRUE‌

5 < 3AND   TRUETRUE  OR  ‌

FALSETRUE  AND TRUE  OR  ‌

FLASETRUE  OR   

TRUE 
‌

‌-هـ‌

X  OR Y AND ( Z OR  X) 

TRUE  OR  FALSE  AND  ( FLASE  OR  TRUE ) 

TRUE  OR  FALSE  AND  TRUE 

TRUE  OR  FALSE 

TRUE 

 :إجابة السؤال الخامس 

‌‌-أ

1)‌PRINT "K$" ; , X3‌

2)‌IF  X=Y  THEN   PRINT X   ELSE   PRINT X‌‌

‌‌‌IF  X=Y  THEN   PRINT X   ELSE   INPUT Xأو‌‌‌‌‌

3‌)‌A.3=SQR(4) + X‌

4)‌X$ = "5"أو‌‌‌X = 5‌

5)‌D = FIX (50.3) + B‌

6)‌INPUT  X , Bأو‌‌‌INPUT  X2 , B‌

‌

‌‌-ب

1)‌PRINT  ( SQR ( ABS ( FIX (A) ) ) * 3‌

2)‌IF  X < = 60  THEN  Y = COS ( X * 3.14 / 180 )‌

3‌)‌IF X MOD 3 < > 0 THEN  PRINT ( X \ X^2 ) ‌

‌IF X MOD 3 < > 0 THEN  PRINT  FIX ( X / X^2 ) ‌أو‌‌‌‌‌

4‌)‌INPUT " NAME AND AGE " ; NAME$ , AGE‌

‌-ج

1‌)‌‌‌‌‌‌2‌)‌

‌

‌

 3‌)‌‌‌‌‌‌4)‌

 2   10 

  10                   10   1   1   1   2 
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 :إجابة السؤال السادس 

‌-أ

‌(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2(‌1-ب

‌

‌

‌
‌

‌-ج

 الحل المقطع الرقم

0 PRINT  FIX (A / 3) PRINT A \ 3 

6 IF A > B OR A = B THEN PRINT 5 IF A>=B THEN PRINT 5 

3 FOR  I = 1 TO 2 

      PRINT I 

      CLS 

      PRINT 300 

NEXT I 

PRINT 300 

4 IF X >=0 THEN PRINT X ELSE PRINT -1*X PRINT ABS (X) 

5 PRINT "X=" ; 

INPUT X 

INPUT "X=" ; X 

‌

‌‌-د

(X OR A) AND Y A Y X 

EURT‌ESLAT‌TRUE EURT‌

ESLAT‌FLASE TRUE‌ESLAT‌

TRUE TRUE EURT‌ESLAT‌

‌

‌هـ‌

‌FIX ( SQR (505^2)) ABS (-3 + 1) INT (-2.5) SQR(4*2^2) 

 4 3- 2 505 الحل

 

INPUT N 

FOR I = 1 TO N  

   INPUT X 

   IF X = FIX (X) THEN  A =A + 1 

   IF X / 2 = FIX (X/2)  THEN SUM = SUM + X 

   IF X > 0  THEN  PRINT X 

NEXT I 

PRINT SUM , A 

X = 63 

FOR  I = - 13  TO  14  STEP 3 

 X = X + I 

 PRINT  X ; 

NEXT  I 

‌

INPUT  B 

FOR A = 1  TO 50 

 Y = Y + A^(2+B) 

NEXT A 

PRINT Y 

‌


